11Iro

Amsa: Assa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.10.2010 19:12:41

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 02.11.2010 12:39:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/163618/answer/187750




EcTh HapylIeHus, KOTOpble IPEMSITCTBYIOT HacTynneHuo 6epemenHocTu. [Tepecnatite CI eie pa3s, u
€CJId pe3ynbTaT OyoeT TakKuM Xke - oOpaliaiTech K ypoiory s obcienoBanus u nedenus. Ecnu Ha
dboHe neyeHuss 6epeMeHHOCTh He HACTYIIUT B TeUEHUE TOfa - He TepsiiiTe 00JIbIlle BpeMeHHU U fejlanTe
9KO.



